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I f Homme aux cheveux bruns
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2- Allele domnant: Allele savvape: phénotype brun. Explication: les parents (1 et 2) ou (4 et 5) d=
phénotype sauvage (cheveux bruns) ent dans leur deseendance des enfonts de phénotyae mutant
{cheveux roux) : 3-6-7-8.

3- Non, il rest pas li¢ au sexe. Explication: Au regard du pedigree, I'anomalie apparait auss chez
es femmes que chez les hommes. 1 est done autosomal cest a dire alléle est porie par un
aulosome

4- Chox des symboles

Cheveus roux: v

Chevensy brons: o
vl lTU”“WWW“

| e “Il

A T |T]

FEMUIXC T

bruns: b
CRCILy pacs

r+

r
R
"

Optinn: Saves femmes 1997
Brolopie -Correction
sujet | Réponses aux guestions
- s contrception est Fensemble des méthbodes réverables utledes par Phanme gqui sonbige
aviont des rapporis sexuels sans avoir d'endin
Lo dhiferentes méthedes de contracepticn sonl
a. Ler méthodes naturelios
= dthode dia rotrait (cail mlareommpngg
= La méthode Opyno-Eamis
«  [Laméthode de L gla re cervicale
b- Les méthodes artificielles
-ICCin guUEs:
= Stcualet (DL
» Le dizphragme
+ L¢ condom
e Ligature des voles génitaes
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-Chimiques

= Les pilules
»  Les spermicides
e Lesinjzctions

i- Encasde stérilité du couple, les moyens a utiliser sont: I'msenination artificielle; la
Aécondation in vitro avec transplantation d'embryor (FIVETL)
4- Abseuce des 1égles
5-a-1l s'agit du placenta ( organe reliant Fembryan 4 Putdrus maténiel pendant la
pestation )
b- Ces différentes fonctions sonl: nutrition, respiration, excrétion, sécrétion d'hormones.
¢- On parle d'embryon de la fécondation 'usqu'd 3 mois ce vie et audeld de trois mois l'embryon
prend le nom de f{oetus.
Sujet 2 : Réponses auy questions
- Tableau compa-atif

B -.ﬂpr.mn;'rl EE‘:‘L’!' de |i‘|{mlmu :‘\.rﬂ'}ﬂrcil B ".ii_tui fh:_'e_t_f"f:mrtld_: !

? Testicales 2 (vaires ) B

Les phvades reproductnees

2 Quiduetes
- la rompe de Fallope

- M"uldrus

e vaoin 1
Les petites plandes de la valve
¢l du vagin

- 2 spermiduoctes
- 2 ureléres
- 2 épididymes

Les voizs eénitales

- 2 vésicules séminales
- 2 prostates

Les plandes annexes
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- 2 Lk preindipales eauses de Phérddités sont:
Cliez la faame = trompe bovehée: aaovalation | anoni e de laglaore cervicile
SCher ‘homae absence de production de spermitozorde: canaos deferents hovehess ioonalic
des spenmatozoides
A la fots cher homme et chez [a femme les spermalozoides de Phomme sont détruiis dans le

vagin ¢e la lemmie.
3- Les conditions sont Fovulation: la capacitation, fa [Ceondation, la nidation | lorganogenése.

Annotaion des documenty

a- Apparet] Géoital de Lhommie { Coupes particlles: profil @ face). .
I - Canal délérent .
12- Visicule séminalz -

g-

1= Osdu bassin
Z2- Colonne verichrale

3- Uretere 13- Prosiate

4- Vessie l4- Cilandes

S- Urétre 15- Corps caverneux el corps spongieux
f- Rectum |G- Pénis

7- Anus 17- Gland

[ 8- Prépuce
16- Orifice urogénital

8- Bourse ou scrotum
9- Testicule
10- Epididyme.

b- Appareil Génital de la Femme (coupes partielles: profil et face)

1- Os du bassin
2- Colonne vertébrale
3 Usrelére

4- Rectum

11- Trompe de Fallope

12- Utérus
13 Vapin
14- Clitoris
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&6- Uretre

7 Orifice urinaire
8- Anus

O- Ovaire

10- Pavillon ;
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I5- Lirandes lévres
| 6- Pelites levres

17 Orifice vaginal
| 8- Col de l'utérus



